

# 强国复兴有我

激情省运 多彩乐山  
四川省第十四届运动会特别报道

## 激流回旋项目正式开赛

本报讯(记者 白建伟)昨(7)日上午,“四川农信杯”四川省第十四届运动会激流回旋项目在攀枝花市米易县国家皮划艇激流回旋训练基地正式开赛。来自全省10支市(州)代表队的46名运动员展开激烈角逐,上演一场惊心动魄的水上大战。  
本次比赛设置缓流绕标竞速赛、静水五门竞速赛以及2000米长划。昨日上午进行的是缓流绕标竞速赛,下午进行静水五门竞速赛;7月8日上午进行2000米长划和颁奖仪式。

“四川农信杯”四川省第十四届运动会  
The 14th Sichuan Provincial Sports Meeting

金牌榜		单项奖牌		贡献奖	
排名	单位	金牌	银牌	铜牌	总分
1	自贡	9	7	3	19
2	成都	5	6	5	16
3	乐山	3	2	3	8
4	广元	2	1	2	5
5	泸州	1	3	3	7
6	遂宁	1	2	2	5
7	攀枝花	1	2	1	4
8	南充	1	0	3	4
9	宜宾	1	0	1	2
10	内江	0	1	1	2

青少年 群众

(截至7月7日)

注:奖牌榜无更新。

### 省运会赛事项目介绍

#### 健身气功

健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,是中华民族文化的重要组成部分。  
练习健身气功对于增强人的心理素质,改善人的生理功能,提高人的生存质量,提高道德修养等,具有独特的作用。

流行的主要健身气功有九种:健身气功·易筋经;健身气功·五禽戏;健身气功·六字诀;健身气功·八段锦;健身气功·十二段锦;健身气功·大舞;健身气功·导引养生功十二法;健身气功·马王堆导引术;健身气功·太极拳生枝。  
(据省运会官网)

#### 遗失声明

乐山市金口河区永胜乡瓦山村村民委员会在乐山市金口河区农村信用合作联社办理的“开户许可证”(核准号J6650004218901号,账号44000120000028714号)不慎遗失,特此声明。

乐山市金口河区永胜乡瓦山村村民委员会

2022年7月7日

广告

## 峨眉山市公安局:

# 用“辛苦指数”换来“平安指数”

■ 记者 龚启文

### 多措并举 用心用情服务百姓

“在我们这个片区,没有不认识老唐的,24小时都可以找他帮忙。”在峨眉山市胜利街道城东社区,72岁的陈大爷逢人便夸。

老唐叫唐红玉,45岁,是胜利派出所的社区民警。老唐把他的电话号码印成小卡片和宣传单,发给当地群众,贴在小区里。大家有事,都可以找他帮忙。

2019年农历大年三十晚上,因楼上住户的卫生间堵了,导致陈大爷家污水倒灌,但楼上住户不在家,这可急坏了老人。接到陈大爷的求助电话后,老唐迅速赶到小区,请来施工人员维修破损管道,并动手帮陈大爷清除屋内污水。3小时后,问题得到妥善解决,大爷

终于可以安心过年了。

独居老人欧大爷手术后出门不便,峨眉山市公安局出入境管理大队民警送证上门,为他详细讲解相关事宜;在绥山派出所,民警为辖区内10所幼儿园设立“护学岗”,为学生上下学保驾护航……在峨眉山市公安局,像老唐一样的民警还有很多。

峨眉山市公安局相关负责人介绍,近年来,他们以提升服务效能为抓手,全力构建和谐警民关系。

——推行户政服务“零距离”,大力推行“全域通办”“省内通办”“跨省通办”等便民举措;

——突出“放管服”改革,实现车管业务“一窗办”,严格落实“一证即办”,全面推行网上办;

——暖心服务“宠游客”,创新推出服务旅游便民利民25条措施,首推游客24小时自助业务办理政策,提供延时预约、业务代办、

网上通办等“不打烊”服务;

……

### 打击犯罪 全力以赴守护平安

打击违法犯罪,保一方平安,是公安机关的神圣职责。峨眉山市公安局始终保持对各类违法犯罪严打严防高压态势,“平安峨眉”的金字招牌愈发闪亮。

严打电信网络诈骗犯罪。在乐山市率先成立县级公安机关反诈中心,依托“断卡”“奋进”“护旗”“磐石”专项行动,一年来精准预警8000余人次,止付涉诈账户2827个、止付金额7811万元,成功劝阻群众转账86人次,挽回群众损失金额380余万元。破获“罗某雄帮助信息网络犯罪案”“303网络诈骗案”等一系列网络诈骗案,有效遏制电信网络诈骗犯罪高发态势。

紧盯突出违法犯罪。始终坚持“严打、严防、严管、严治”,不断完善快查、快办、快侦、快破,重拳出击,侦破两起公安部督办的网络贩枪案,抓获44名犯罪嫌疑人,捣毁4个制枪窝点和1个网络贩枪平台;打掉利用网络聊天工具实施婚恋诈骗团伙,串并案件100余起,查获涉案金额200余万元;破获了跨越6省15地的盗刷信用卡诈骗案。

坚持改革强警、科技兴警。加快“天网”“雪亮”工作和智慧城市建设,织密织牢“镇、街、村、社”四张科技防范网。以“两中心一平台”为核心,深化“1+N”合成作战机制,致力构建现代化“数智峨眉公安”。  
近年来,峨眉全市治安案件发案率年均下降16.5%,刑事案件发案率年均下降32.21%。社会评价满意度指数全省排名前进50位。

## 我为群众办实事 “百日攻坚”专项行动

### 沙湾区: 优化志愿服务架构 打通服务群众“最后一公里”

本报讯(记者 马锐)“家庭暴力会对受害人的身心健康甚至生命安全构成严重伤害。”“受暴者要树立自我保护和防暴抗暴意识,及时请求调解或报警。”……近日,一场反对家庭暴力知识宣讲活动在沙湾区轸溪镇万坪村举行。活动中,沙湾区“铜河巾帼”志愿服务队志愿者们、沙湾区铜河月婚姻家庭咨询师刘素明,为万坪村30余名妇女讲解了家庭暴力的定义、种类及危害等,提出了科学应对家庭暴力的具体方法,普及了《民法典》相关知识。

“讲座为妇女远离家暴提供了清晰指导,大家知道了怎样维护自己的合法权益,非常感谢‘铜河巾帼’志愿服务队的志愿者们。”现场聆听讲座的王开容说。

与“铜河巾帼”志愿服务队一样,连日来,“铜河支教”“铜河三农”“铜河环保”“铜河小哥”等多支具有沙湾特色的志愿服务队伍奔走在沙湾城乡,累计开展志愿服务活动近700场,获得了社会各界广泛赞誉。

据了解,为扎实推进我为群众办实事“百日攻坚”专项行动,加快沙湾区新时代文明实践中心建设,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,凝聚创建全国文明城市的磅礴力量,沙湾区采用“体制内+体制外”和“公益性+专业性”相结合的方式,组建1支铜河志愿服务总队、8支铜河常备志愿服务队、12支铜河特色志愿服务队和101支镇(街)志愿服务队,形成“1+8+12+N”的志愿服务队伍基本架构。这些志愿服务队伍以新时代文明实践中心为载体,深入基层开展新时代文明实践,用心用情做到群众需要什么就实践什么,群众需求在哪里志愿服务就覆盖到哪里,让广大人民群众拥有更多幸福感、获得感。

### 乐山市货运行业工会联合会成立

本报讯(记者 宋雪)记者从市交通运输局获悉,7月6日下午,乐山市货运行业工会联合会第一届会员代表大会顺利召开,大会通过无记名投票方式,选举产生了第一届委员会委员、主席、副主席和经费审查委员会委员。  
近年来,我市货车司机、快递员、外卖配送员、网约车司机等新就业形态劳动者数量大幅增加。为切实加强道路货运行业从业人员的

## 永祥股份:送清凉促生产



为一线员工“送清凉”

永祥股份 供图

本报讯(记者 张清)连日来,高温热浪席卷乐山,永祥股份及旗下公司开展“夏日送清凉”慰问活动,加强对一线员工身心健康的关怀关爱,抓好高温天气下的安全生产。

在永祥树脂各生产车间、永祥能源科技12万吨高纯晶硅项目建设现场、永祥光伏科技生产一线、永祥多晶硅及永祥新能源各工段,员工们在高温下坚守岗位。7月6日,相关负责人

来到员工工作岗位,为大家送去西瓜、饮用水、清凉饮料和花露水等防暑降温物品,叮嘱大家在加强安全管理、抓好安全生产的同时,注意防暑降温、保重身体。

### 乐山市货运行业工会联合会成立

制原则,把全市2.5万名货运行业从业人员吸收进来、组织起来。  
记者了解到,联合会成立后,将凝聚职工力量,服务发展大局,广泛

深入、多形式地开展劳动竞赛、岗位练兵等活动,促进货运行业高质量发展。同时,服务职工群众、维护和谐稳定,准确把握货运司机思想动态和

诉求,充分发挥工会的桥梁和纽带作用,保障职工群众的权益。

据悉,乐山市货运行业工会联合会的成立,标志着乐山货运司机有了统一组织,有了暖心“娘家”,对凝聚行业力量、维护司机利益、激发干事创业热情具有极其重要的意义,也为全市货运行业健康发展提供强有力的支撑。  
本次大会共有来自全市货运行业58家企业的60名会员代表参加。

# 森林防火常年抓 保护森林靠大家

乐山日报公益广告